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НЕРАБОТНИ ДЕНОВИ ЗА 2017/2018 ГОДИНА 
 

За сите граѓани на РМ:  

 01 јануари - Нова година (недела), односно 02 јануари (понеделник) неработен ден  

 07 јануари - прв ден на Божиќ (сабота) 

 17 април (понеделник) Велигден, вториот ден на Велигден според православниот 
календар  

 01 мај - Ден на трудот (понеделник)  

 24 мај - Св. Кирил и Методиј - Ден на сесловенските просветители (среда) 

 25 јуни (недела) – Рамазан Бајрам, првиот ден на Рамазан Бајрам односно 26 јуни 
(понеделник) е неработен ден  

 2 август – Ден на Републиката (среда) 

 08 септември - Ден на независноста (петок) 

 11 октомври - Ден на народното востание (среда) 

 23 октомври - Ден на Македонската револуционерна борба (понеделник)  

 08 декември - Св. Климент Охридски  (петок) 
 

За граѓаните од православна вероисповед:  

 06 јануари - Бадник, ден пред Божиќ (петок) 

 19 јануари - Богојавление (Водици) (четврток) 

 14 април - Велики Петок, петок пред Велигден (петок) 

 02 јуни - Духовден, петок пред Духовден (петок) 

 28 август - Успение на Пресвета Богородица (Голема Богородица) (понеделник) 
 

За граѓаните од католичка вероисповед:  

 17 април – Велигден, вториот ден на Велигден (понеделник) 

 01 ноември - Празник на сите светци (среда) 

 25 декември - прв ден на Божиќ (понеделник) 
 

За граѓаните од муслиманска вероисповед:  

 01 септември - Курбан Бајрам, прв ден на Курбан Бајрам (петок) 
 

За граѓаните - припадници на Албанската заедница во РМ:  

 22 ноември - Ден на Албанската азбука (среда)  
  
За граѓаните - припадници на Турската заедница во РМ:  

 21 декември - Ден на наставата на турски јазик (четврток) 
 

За граѓаните - припадници на Српската заедница во РМ:  

 27 јануари- Свети Сава (петок) 
 

За граѓаните - припадници на Ромската заедница во РМ:  

 8 април- Меѓународен ден на Ромите (сабота) 
 

За граѓаните - припадници на Влашката заедница во РМ:  

 23 мај - Национален ден на Власите (вторник) 
 

За граѓаните - припадници на Еврејската заедница во РМ:  

 12 октомври - Јом Кипур, првиот ден на Јом Кипур (среда) 
 

За граѓаните - припадници на Бошњачката заедница во РМ:  

 28 септември - Меѓународен ден на Бошњаците (четврток) 

 

 

 

 



ИЗВОД ОД СТАТУТОТ НА УНИВЕРЗИТЕТОТ 

Студенти и режим на студии  

Статусот студент се стекнува со запишување на Факултетот. Редовните, 

вонредните и студентите со кофинансирање се запишуваат под исти услови. 

Запишувањето на студентите во прва година се врши според условите предвидени со 

конкурсот за запишување. 

Конкурсот го објавува Универзитетот. 

Студентот чие образование го финансира државата може истата студиска 

година да ја повтори само еднаш. Ако во наредната академска година не го стекне 

правото за запишување на повисока година на студии, го губи статусот на студент чие 

образование го финансира државата, но има право повторно да ја запише истата година 

во статус на студент кој самостојно ги поднесува трошоците на студирање. 

Студентите кои се: без родители, слепи, глуви, инвалиди од прва и втора група, 

мајки со деца до шестгодишна возраст и хоспитализирани имаат право на полагање на 

испити во дополнителни испитни рокови, најмалку двапати во текот на годината. 

Мирување на обврските на студентот 

На студентот, по негово барање, му мируваат обврските: 

- за време на бременост; 

- за студент со дете до 1 (една) година старост; 

- за време на болест подолга од 1 (еден) семестар; 

- во случаи на мирување  на работниот однос утврдени со закон  и 

- во други случаи утврдени со закон и со актите на Универзитетот, односно единицата. 

 

Паралелно студирање 

Паралелно студирање е студирање според две одделни студиски програми. 

Студентот може по завршувањето на првата студиска година паралелно да се запише и 

на друга студиска програма, ако ги исполнил условите за запишување определени со 

студиската програма и со надоместување на трошоците за студирање. 

   Студентот по успешното завршување на првата студиска година со просечна 

оценка најмалку 8,00 (осум) може паралелно да студира на друга студиска програма 

без надоместок на трошоците за студирање. 

           Студентот кој успешно ги завршил обврските според двете студиски програми 

добива одделни дипломи за секоја од паралелните студиски програми.  

 

Премин  од  едни на  други  студии 

Право на преминување 

         Во текот на студиите, студентот може  да  премине  од  едни  на  други сродни 

студии на исто ниво внатре во рамките на единицата, на Универзитетот или од некој 

друг Универзитет, под услови утврдени со студиската програма, со тоа што 

преминувањето не е можно во текот на студиската година во која студентот за прв пат 

ги запишал студиите. 

Преминувањето на студентите се врши врз основа на решение за признавање на 

остварените ЕКТС кредити. ЕКТС координаторот на единицата дава мислење за 

признавање на ЕКТС кредити. 

 

Запишување вонредни студенти 

Како вонредни студенти може да се запишуваат кандидати кои ги исполнуваат 

условите за запишување и имаат договор за вработување на неопределено време, како 

и кандидати кои од оправдани причини не се во можност да се запишат како редовни 

студенти. 



Како оправдани причини се сметаат: инвалид кој не е во состојба да ја посетува 

наставата; потешка долготрајна болест, која оневозможува редовно следење на 

наставата подолго од еден семестар; родител на дете додека трае породилното 

отсуство. 

Вонредни студенти се запишуваат според истите услови и критериуми како и 

редовните студенти, а се рангираат на посебна ранг-листа. 

При пријавувањето за запишување како вонредни студенти, кандидатите 

поднесуваат договор за вработување на неопределено време или лекарско уверение. 

 

Повторување на испит  

         Студентот којшто не го положил испитот може да го повтори. 

         Испитот од еден наставен предмет може да се повтори најмногу 4  (четири) 

пати, од кои четвртиот пат испитот се изведува пред комисија составена од 3 (три) 

члена, од наставници од исто или сродно наставно-научно подрачје.  

          Студентот кој и по четврти пат не успеал да го положи испитот е должен во 

наредната академска година повторно да го запише тој предмет. 

          Повторување на испит не е можно во ист испитен рок, туку само во наредниот 

испитен рок. 

 

Завршување на образованието 

         Студентите од првиот циклус на студии завршуваат со положување на сите 

испити, исполнување на сите други студиски обврски, како и изработка на дипломски 

труд.  

         Со завршувањето на студиите, студентот стекнува соодветно стручно или 

академско звање или степен, како и други права во согласност со посебните прописи.  

 

„Студирањето на единиците на Универзитетот се завршува со полагањето на сите 

предвидени испити со студиската програма и изработка и одбрана на дипломски труд 

(за студиите во траење од 4/5/6 години 240/300/360 ЕКТС), односно полагање на 

завршен испит (за студиите во траење од три години 180 ЕКТС). 

Дипломскиот труд претставува самостojна работа на студентот од одделно 

подрачје од студиската програма, со која покажува дека ја владее материјата од 

областа во која треба да ги заврши студиите. 

Завршен испит претставува самостojна презентација на избрана тема на студентот 

пред тричлена комисија од однапред дефинираните предмети од студиската програма. 

Темата за дипломскиот труд/ завршен испит студентот ја дефинира во договор со 

менторот од соодветната катедра/институт/оддел, најрано со запишувањето на 

последниот семестар од студиската програма. 

Списокот на менторите и темите за дипломски труд/завршен испит ги верификува 

наставно-научниот совет на единицата на Универзитетот по предлог на соодветната 

катедра/институт или оддел и истите се објавуваат на веб-страницата на единицата на 

Универзитетот“. 

„Пријавата за изработка на дипломски труд и пријавата за полагање на  завршен 

испит се поднесуваат во студентската служба на единицата во текот на последниот 

семестар од студиите. 

Пакетот на обрасците за изработка на дипломски труд и обрасците за полагање на 

завршен испит се објавени на веб-страниците на соодветните факултети. 

Пакетот на обрасците за изработка на дипломски труд во себе интегрира 4 

поединечни документи, кои се составен дел на процедурата за дипломски труд (пријава 

за изработка на дипломски труд, тема за дипломски труд, потврда за позитивна оценка 



на писмениот дел на дипломскиот труд и пријава за јавна одбрана на дипломскиот 

труд).  

Пакетот на обрасците за полагање на завршен испит во себе интегрира четири 

поединечни документи кои се составен дел на процедурата за полагање на завршен 

испит (пријава за полагање на завршен испит, тема на завршен испит, потврда за 

позитивна оценка на писмениот дел од завршниот испит, пријава за комисиско 

полагање на завршен испит). 

Пријавата за јавна одбрана на дипломски труд/пријавата за комисиско полагање на 

завршен испит се поднесува до студентската служба, заедно со потврдата за 

позитивната оценка на писмениот дел на дипломскиот труд/писмениот дел на 

завршниот испит најрано по положувањето на последниот испит од соодветна студиска 

програма. 

Поднесената пријава за јавна одбрана на дипломски труд/пријавата за комисиско 

полагање н завршен испит студентската служба ја доставува до комисијата за проверка 

на студентското досие“. 

„Менторот на дипломскиот труд/завршниот испит е должен да ја следи работата на 

студентот при изработката на дипломскиот труд/при приготвувањето на 

презентацијата на темата за завршниот испит, да му помага со совети и да го упатува 

во потребната литература“. 

„Јавната одбрана на дипломскиот труд/комисиско полагање на завршниот испит се 

спроведува најдоцна во рок од 30 дена од денот на потпишувањето на одлуката за 

формирање на комисијата за спроведување на постапката за јавна одбрана на 

дипломскиот труд/комисиско полагање на завршниот испит од страна на деканот на 

единицата на Универзитетот“. 

 

„Јавната одбрана на дипломскиот труд се состои од усно излагање/презентација  на 

темата и образложени заклучоци, како и одговори на прашања од комисијата во врска 

со презентацијата на темата и заклучоците.  

Полагањето на завршниот испит се состои од презентација на избраната тема пред 

тричлената комисија, како и одговори на прашања од комисијата во врска со 

презентацијата на темата. 

Доколку студентот го одбрани дипломскиот труд/положи завршниот испит, 

потпишаната пријава од страна на комисијата за спроведување на постапката за јавна 

одбра на дипломскиот труд/комисиско полагање на завршниот испит  се доставува до 

студентската служба на единицата. 

Во случај кога студентот нема да го одбрани дипломскиот труд/ не го положи 

завршниот испит, комисијата го повикува студентот на повторна одбрана на 

дипломскиот труд/ полагање на завршниот испит најдоцна во рок од 30 дена. 

Доколку студентот не го одбрани дипломскиот труд/положи завршниот испит и во 

повторениот рок се пристапува кон промена на темата за дипломски труд/завршен 

испит.  

Дипломскиот труд/завршниот испит се оценува со единствена оценка од 10 (А) до 

5 (F). Оценката се донесува со мнозинство на гласови од членовите на комисијата. 

Студентот при запишување на последниот семестар од студиската програма 3 +1 

поднесува барање за:  

полагање на завршен испит и стекнување на диплома за тригодишно образование; 

продолжување на студиите и стекнување на диплома за четиригодишно образование, со 

изработка и одбрана на дипломски труд, без полагање на завршен испит и без право на 

добивање на диплома за тригодишно образование. 

Полагање на завршен испит и стекнување на диплома за тригодишно образование 



и продолжување на студиите со изработка и одбрана на дипломски труд и стекнување 

на диплома за четиригодишно образование“. 

 

 

 

ОПШТИ ПРАКТИЧНИ ИНФОРМАЦИИ 

 

 За Македонија - Република Македонија се наоѓа во Југоисточна Европа, во 

центарот на Балканскиот Полуостров. Граничи со пет држави: Србија, Бугарија, 

Грција, Албанија и Косово. Вкупната површина на Република Македонија изнесува  

25.333 км2, со водна површина од 477 км2 и земјена површина од 24.856 км2,  

а вкупниот број на населението е 2.022.547 жители. Главен град на Република 

Македонија е Скопје, со вкупен број од  467.257 жители.  

Национална валута е денар. 

 За Штип – Штип е град во источниот дел на Република Македонија, во 

долината на реката Брегалница. Градот брои 47.796 жители. Тој е еден од најстарите 

градови во Македонија, лоциран на површина од 810 км2.  Се наоѓа на надморска 

височина од 300 м. 

 Трошоци за живеење – Основни трошоци за живеење за студентите се 

сместувањето и исхраната,  кои  се движат од 3.000 до 4.000 денари месечно (ако се 

сместени во Студентски дом). Во случај на исхрана во сопствена режија, студентите 

имаат богат избор на ресторани и други трговски капацитети кои нудат храна, а оброк 

може да се најде по цени од 60 до 300 денари. 

 Сместување – На располагање на студентите им се повеќе капацитети – два 

студентски дома, сместување во приватниот сектор, а кога станува збор за пократок 

временски престој, хотелската понуда е разновидна – како по ранг така и по цени. Во 

студентските домови цената (со вклучена исхрана) изнесува од 3.000 до 4.000 денари 

месечно. Во приватниот сектор цените на легло се движат од 1.500 до 3.000 денари 

месечно. Цените за ноќевање во хотелите се од  1.500  до 6.000 денари. 

 Здравство и осигурување – Студентите во Штип имаат обезбедена квалитетна 

здравствена заштита. За таа намена, на располагање им се капацитетите на 

Универзитетската клиника во состав на Факултетот за медицински науки, потоа 

јавните установи Здравствен дом и Градска болница, како и приватните здравствени 

ординации. За студентите секоја година се организираат систематски здравствени 

прегледи. Сите студенти се осигурени од последица на несреќен случај преку 

колективно осигурување, за кое издвојуваат по 150 денари при запишувањето на 

студиската година. 

 Студенти со посебни потреби – Универзитетот „Гоце Делчев“ се труди на сите 

свои  студенти, вклучувајќи ги и студентите со посебни потреби, да им ги обезбеди 

сите погодности пропишани со Статутот на Универзитетот. Во грижата за еднаков 

третман на сите студенти, Универзитетот „Гоце Делчев“ постави рампи во повеќе 

универзитетски кампуси, со што им овозможи на студентите со телесна попреченост 

лесен и едноставен пристап до факултетите.  

 

 Библиотеки – Целокупната потребна стручна литература, прирачници, 

списанија, студентите можат да ја најдат во Универзитетската библиотека, во чии 

рамки се и библиотеките во четирите универзитетски кампуси. Библиотеките 

располагаат со читалници опремени со компјутерска опрема, а целокупниот фонд на 

Универзитетската библиотека е и електронски обработен, со што е олеснет пристапот 

од страна на студентите. 



 Слободни активности – За време на своето студирање, студентите можат 

активно да се вклучат во културно-забавниот и спортскиот живот, преку центрите кои 

се формирани со таа намена.  

 

Универзитетскиот спортски центар опфаќа повеќе екипи во повеќе спортски 

дисциплини – кошарка, пинг-понг, мал фудбал, шах, карате,  а дел од овие екипи се 

натпреваруваат освен во Универзитетските лиги и во официјалните државни 

натпреварувања. Основна цел на Универзитетскиот спортски центар е развивање, 

унапредување, омасовување и постигнување врвни резултати во спортските 

активности на студентите и вработените, како и презентирање на достигнувањата во 

разни спортски дисциплини. 

 

 Универзитетскиот културен центар ги развива, унапредува и афирмира 

културните дејности на студентите и вработените, ги презентира достигнувањата од 

доменот на културата. 

  Дејностите во рамките на Универзитетскиот културен центар можат да 

се  организираат во посебни активности (културни, ликовни, музички, литературни, 

драмски, информативни и сл.) 

 Во слободните активности, на студентите на располагање им се и сите останати 

содржини кои ги нуди Штип – преку театарски претстави во Народниот театар, 

изложби во организација на Националната установа Завод за заштита на спомениците 

на културата и музеј - Штип, што заедно со останатите капацитети за забавен живот 

создава предуслови за квалитетно минување на слободното време. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОБРАЌАЊЕ НА ДЕКАНОТ ДО СТУДЕНТИТЕ 

 

 

Декан  

проф. М-р Антонијо Китановски 

 

Почитувани, 

 

Во светот штој секојдневно рапидно се менува, музиката останува една од 

базичните и најприспособливи форми на човековата експресија. Изучувањето на 

музичката уметност е витален дел на Универзитетот „Гоце Делчев“ и нашата 

Академија ви нуди мотивирачка образовна атмосфера во која можете да се развивате и 

уметнички, но и како човек. Вашите изведувачки, педагошки и истражувачки вештини 

ќе бидат совесно и внимателно развивани и унапредувани, под будното око на врвни 

музички уметници и педагози. Тие во текот на студиите постепено ќе ве насочуват кон 

областите кон кои имате најголем афинитет, сé со цел да го пронајдете вашиот 

вистински пат кон идната успешна кариера.  

Кај нас, освен класичната, можете да ја изучувате и традиционалната и џез-

музиката, што претставува уникатна можност во нашата држава, но и ретка опција на 

високообразовните институции во поширокиот регион. Нашите современи студиски 

програми, базирани врз Европскиот кредит-трансфер систем и Болоњската 

декларација, ќе ве приближат до врсниците од целиот свет и ќе ве направат 

конкурентни на глобалниот пазар на знаења.   

Патот до професионален музичар не е лесен, но е особено возбудлив, исто колку 

и самата музика. Затоа, дојдете на нашиот Факултет заедно да ги откриваме тајните на 

најубавата уметност меѓу уметностите. Можеби токму ова искуство ќе му даде нов тек 

на вашиот професионален живот. 

 

Со надеж за незаборавни заеднички музички семестри,  

 

 

 

Вашиот декан 

  М-р Антонијо Китановски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИЗИЈА 

Иднината е главниот наставен предмет на Факултетот за музичка уметност! 

Нашите студенти и наставници не се само академски колеги, туку меѓу нив постои 

особен вид на пријателство кое е резултат на нивната заедничка љубов – музиката.  

Денес ја изучуваме музиката на минатото за да можеме да твориме и 

дејствуваме во иднината.  Ги запознаваме Моцарт и Бетовен, Луис Армстронг и Дјук 

Елингтон, но и незнаениот народен пејач и играорец, ни стануваат блиски духот и 

уметноста на човековиот род. Оваа космополитска авантура започнува со првиот час 

од првиот семестар од првата година – мерено според академскиот часовник, во овој 

мал град на Балканот со богата музичка традиција. 

А каде завршува?  Можеби некои од нашите студенти во иднина ќе достигнат и 

надминат достигнувањата на своите професори на светската музичка сцена и еден ден 

во овие исти училници или пак во некој друг крај од планетава ќе се присетат на сета 

професионална грижа и посветеност, која ги опкружуваше додека беа студенти, и ќе го 

започнат својот прв час од првиот семестар од првата година на својата академска 

кариера. 

 

МИСИЈА 

Музичката академија е засега единствена уметничко – музичка институција  на 

Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.  Неговата мисија и идеја за оформување 

произлезе од потребата да се пополни недостатокот од вакви програми во регионот на 

Источна Македонија. Воедно беше искористена можноста на креирање оддели кои се 

вистинска реткост на Балканот, па и пошироко. Ова особено се однесува на програмите 

по џез студии и етнокореологија. 

Академијата ја остварува својата мисија преку активностите кои можат да се 

поделат на две групи: 

а) квантитативни: 

- намалување на бројот на студенти кои мораат да се дислоцираат поради непостоење на 

соодветно образование во нивната околина; 

- зголемување на понудените степени на образование; 

- создавање услови за зголемување на степенот на изборност на наставни содржини; 

б) квалитативни: 

- одржување и афирмација на духовно-уметничките вредности (нешто што долго се 

гради, а лесно се руши); 

- афирмација на креативноста (имагинацијата е поважна од знаењето – Алберт 

Анштајн); 

- постојано зголемување на квалитетот на наставниот процес и импелментација на 

современите образовни техники присутни во врвните европски центри. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗОШТО ДА СЕ ЗАПИШАМ НА МУЗИЧКАТА АКАДЕМИЈА? 

 

Не постои никаква апсолутна вистина дека мораш да се запишеш на нашата 

Академија! 

Но, ако го читаш овој Информатор, веројатно, веќе свириш некој инструмент и 

си ја изучувал/-а музиката на некое ниво. Можеби веќе си разговорал/-а за ова со некој 

наставник или наш студент. Можеби ќе се присетиш дека музиката те опкружувала од 

најраното детство и дека слушалките од вокменот или МП3 плеерот постојано ти се на 

главата.  Можеби сакаш да студираш музика по светски стандарди, а не сакаш да ја 

напуштиш татковината и тоа да го оствариш со далеку помала финансиска 

инвестиција. Ќе имаш наставници кои се од рангот на најзначајните македонски 

уметници и можност да настапуваш со нив. Можеби ќе ги наследиш и продолжиш 

нивното дело, можеби ќе настапуваш на големите светски сцени и ќе бидеш како 

твоите музички идоли ... можеби, токму тоа е твојата иднина! 

 

КАКО Е ОРГАНИЗИРАНА НАСТАВАТА? 

Нашата Академија нуди разновидни, современи и, пред сè, квалитетни студиски 

програми. Условите за работа се во чекор со најновите технолошки трендови. Нашите 

работни простории поседуваат висококвалитетни музички инструменти и најнова 

дигитална апаратура за професионално реализирање на наставата. Кај нас можете да се 

усовршувате како инструментален и вокален изведувач или педагог-теоретичар во 

областа на класичната музика, но и да навлегувате во тајните на традиционалната и 

џез-музиката.  

Студентите на нашата академија, според принципите на Болоњската декларација и 

Европскиот кредит-трансфер систем, покрај задолжителите предмети, во секој 

семестар можат да избираат и од понудените изборни и опциони предмети  и на тој 

начин активно да учествуваат во креирањето на студиската програма и да ја 

приспособат истата кон личните желби и афинитети. Збирот на кредитите од избраните 

предмети кои ќе ги слуша студентот во еден семестар треба да изнесува најмалку 21, а 

најмногу 40, а потребниот број на освоени кредити за секој семестар е 30, односно 

вкупно 240 кредити за целите четиригодишни студии.  

 

На Музичката академија во Штип се организира настава низ повеќе додипломски 

студиски програми и три мастер програми, во рамките на следниве  оддели и катедри:  

 

1. ОДДЕЛ ЗА ТЕОРИЈА НА МУЗИКАТА И МУЗИЧКАТА ПЕДАГОГИЈА 

- КАТЕДРА ЗА ТЕОРИЈА НА МУЗИКАТА И МУЗИЧКАТА ПЕДАГОГИЈА 

- КАТЕДРА ЗА ЕТНОКОРЕОЛОГИЈА, ЕТНОМУЗИКОЛОГИЈА И 

НАРОДНИ ИНСТРУМЕНТИ 

- КАТЕДРА ЗА КОМПОЗИЦИЈА 

2. ВОКАЛНО ИНСТРУМЕНТАЛЕН ОДДЕЛ 

- КАТЕДРА ЗА ПИЈАНО 

- КАТЕДРА ЗА ДУВАЧКИ ИНСТРУМЕНТИ 

- КАТЕДРА ЗА ЖИЧЕНИ ИНСТРУМЕНТИ 

- КАТЕДРА ЗА ВОКАЛНО ПЕЕЊЕ 

- КАТЕДРА ЗА ЧАЛГИСКА МУЗИКА 

- КАТЕДРА ЗА МУЗИЧКО СЦЕНСКА РЕЖИЈА 

3. ОДДЕЛ ЗА ЏЕЗ СТУДИИ 

- КАТЕДРА ЗА ИНСТРУМЕНТАЛЕН ЏЕЗ 

- КАТЕДРА ЗА ЏЕЗ КОМПОЗИЦИЈА 



Академските студии се структуирани во три циклуси, според моделот 4+1+3 

односно: 

- четигодишни додипломски студии (1 циклус); 

- едногодишни магистерски студии (2 циклус); 

 

До овој момент Академијата има акредитирани програми по додипломски и 

магистерски студии, а елаборатот за докторски студии е во процес на акредитација 

(можноста за упис на докторски студии ќе биде објавена на страницата на Факултетот, 

па затоа ве молиме проверувајте ја периодично или контактирајте со нас). 

 

 

Прв циклус 

Основни (додипломски) академски студии, со траење од 4 години (8 семестри), 

во вредност од 240 КТС и со можност за добивање на следниве титули, наведени со 

нивните меѓународни еквиваленти: 

- Дипломиран музички теоретичар и музички педагог, Bachelor of Music in 

Education (BMEd.); 

Модули: 

- Хорски диригент 

- Изведувач на народни инструменти 

- Изведувач на етно хармоника 

- Дипломиран етнокореолог, Bachelor of Music Science (BMSc.) in 

Ethnocoreology; 

- Дипломиран музичар изведувач – пијанист, Bachelor of Music (BM) in 

Performance – piano; 

Модули: 

- Изведувач и наставник – камерна музика 

- Изедвувач и наставник – корепетиција со читање прима виста 

- Дипломиран музичар изведувач (инструмент), Bachelor of Music (BM) in 

Performance - (инструмент); 

- Дипломиран соло пеач, Bachelor of Music (BM) in Performance – voice; 

- Дипломиран џез-музичар, Bachelor of Music (BM) in Jazz Studies-(инструмент);   

 

  

Втор циклус 

Дипломски (мастер) академски студии со траење од 1 годинa (2 семестра), во 

вредност од 60 КТС и со можност за добивање на следниве титули, наведени со 

нивните меѓународни еквиваленти:  

- Магистер по музичка теорија и музичка педагогија, Master of Music in Education 

(MMEd.); 

- Магистер по матичен инструмент (инструмент), Master of Music (MM) in 

Performance (instrument); 

- Магистер по пијано соло интерпретација, Master of Music (MM) in Performance  

piano;  

- Магистер по методика на настава по пијано, Master of piano pedagogy (MM)); 

- Магистер по соло пеење, Master of Music (MM) in Performance – voice;  
- Магистер по етнокореологија, Master of Music Science (MMSc.) in Ethnocoreology. 

- Магистер по џез-музика (инструмент), Master of Music (MM) in Jazz Studies; 

(instrument) 

 



Како се реализира наставата? 

Музичката академија, заради спецификата на дејноста на секој оддел, но и на 

секој курс поединечно, користи најразновидни методи на работа и комбинирани форми 

на настава. Но, генерално, студентите ја следат наставата индивидуално и во групи до 

10 студенти, посетуваат предавања и вежби, а покрај работата со професорите, тие 

голем дел од времето го посветуваат на изработка на семинарски и проектни задачи, 

вежбање и концертирање на својот инструмент, членување во ансамбли, извршуваат 

теренски истражувања, учествуваат во студентски дебати и сл. Целокупниот ангажман 

на студентот, сепак, зависи од видот на студиската програма која ја посетува. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СТУДИСКА ПРОГРАМА: ТЕОРИЈА НА МУЗИКАТА И МУЗИЧКА 

ПЕДАГОГИЈА 

СТРУЧЕН НАЗИВ: ДИПЛОМИРАН МУЗИЧАР ТЕОРЕТИЧАР И МУЗИЧКИ 

ПЕДАГОГ 

 

 

Предметни програми, прва година - прв семестар 

  

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 4FU100117 Солфеж 1 8 3+2+2 240 

2. 4FU100217 Хармонија 1 8 3+2+2 240 

3. 4FU100317 Историја на музика 1 6 2+2+1 180 

4. 4FU100417 Пијано 1 4 2+1+1 120 

5. 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.1 
4 

2+1+1 120 

6.  Спорт и рекреација * 0+2+0 * 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр.1 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет)  

 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 4FU100517 Oснови на хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

2. 4FU100617 Пеење хорски партитури 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, прва година,  втор семестар 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU100717 Солфеж 2 4 2+1+1 120 

2 4FU100817 Хармонија 2 6 2+2+1 180 

3 4FU100917 Историја на музика 2 6 2+2+1 180 

4 4FU101017 Пијано 2 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.2 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

 4FU101117 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30   900 

 

 

 

Листа бр.2 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU101217 Oснови на хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

2 4FU101317 Пеење хорски партитури 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  трет семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU101417 Солфеж 3 6 2+2+1 180 

2 4FU101517 Историја на музика 3 6 2+2+1 180 

3 4FU101617 Познавање музички инструменти 6 2+2+1 180 

4 4FU101717 Пијано 3 4 2+1+1 120 

5 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 3-1, 3-2, 3-3 или 

листа бр. 3-4 

4 

2+1+1 120 

6 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 3-1, 3-2, 3-3 или 

листа бр. 3-4 

4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр. 3-1 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – хорски диригент (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU101817 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

2 4FU101917 Хорско диригирање 1 4 2+1+1 120 

3 4FU102017 Хорска литература 1   4 2+1+1 120 

4 4FU108717 Пеење хорски партитури 3 4 2+1+1 120 

 

Листа бр. 3-2 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на Етно Хармоника (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU102117 Етно Хармоника 1 4 2+1+1 120 

2 4FU101817 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

3 4FU102017 Хорска литература 1   4 2+1+1 120 

4 4FU108717 Пеење хорски партитури 3 4 2+1+1 120 

  

 

Листа бр. 3-3 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на народни инструменти (се избираат два предмети) 



 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU102217 Народни инструменти 1 4 2+1+1 120 

2 4FU101817 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

3 4FU102017 Хорска литература 1   4 2+1+1 120 

4 4FU108717 Пеење хорски партитури 3 4 2+1+1 120 

 

 

 

Листа бр. 3-4 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – општа насока (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU101817 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

2 4FU102317 Ритам 4 2+1+1 120 

3 4FU102017 Хорска литература 1   4 2+1+1 120 

4 4FU108717 Пеење хорски партитури 3 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  четврт семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU102417 Солфеж 4 4 2+1+1 120 

2 4FU102517 Историја на музика 4 6 2+2+1 180 

3 4FU102617 Аранжирање 6 2+2+1 180 

4 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 4-1, 4-2, 4-3 или листа 

бр. 4-4 

4 

2+1+1 120 

5 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 4-1, 4-2, 4-3 или листа 

бр. 4-4 

4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

 4FU102717 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр. 4-1 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – хорски диригент (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU102817 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

2 4FU102917 Хорско диригирање 2 4 2+1+1 120 

3 4FU103017 Хорска литература 2   4 2+1+1 120 

4 4FU103317 Пијано 4 4 2+1+1 120 

 

Листа бр. 4-2 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на Етно Хармоника (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU103117 Етно Хармоника 2 4 2+1+1 120 

2 4FU102817 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

3 4FU103017 Хорска литература 2   4 2+1+1 120 

4 4FU103317 Пијано 4 4 2+1+1 120 

  

Листа бр. 4-3 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 



и музички педагог – изведувач на народни инструменти (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU103217 Народни инструменти 2 4 2+1+1 120 

2 4FU102817 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

3 4FU103017 Хорска литература 2   4 2+1+1 120 

4 4FU103317 Пијано 4 4 2+1+1 120 

 

Листа бр. 4-4 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – општа насока (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU102817 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

2 4FU103317 Пијано 4 4 2+1+1 120 

3 4FU103017 Хорска литература 2   4 2+1+1 120 

4 4FU108817 Пеење хорски партитури 4 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  петти семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU103417 Музички форми со анализа 1 8 3+2+2 240 

2 4FU103517 Вокална полифонија 8 3+2+2 240 

3 4FU103717 Свирење хорски партитури 1                               6 2+2+1 180 

4 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 5-1, 5-2, 5-3 или 

листа бр. 5-4 

4 

2+1+1 120 

5 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 5-1, 5-2, 5-3 или 

листа бр. 5-4  

4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр. 5-1 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – хорски диригент (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU103817 Хорско пеење 3 4 2+1+1 120 

2 4FU103917 Хорско диригирање 3 4 2+1+1 120 

3 4FU104017 Хорска литература 3   4 2+1+1 120 

4 4FU104717 Пијано 5 4 2+1+1 120 

 

Листа бр. 5-2 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на Етно Хармоника (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU104117 Етно Хармоника 3 4 2+1+1 120 

2 4FU104217 Ансамбл етно хармоника 1 4 2+1+1 120 

3 4FU104317 Ансамбл 1 4 2+1+1 120 

4 4FU104717 Пијано 5 4 2+1+1 120 

  

 

Листа бр. 5-3 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на народни инструменти (се избираат два предмети) 

 



Ред         

бр. 

 

Код  

На 

Предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU104417 Народни инструменти 3 4 2+1+1 120 

2 4FU104517 Оркестар на народни инструменти 1 4 2+1+1 120 

3 4FU104617 Народен ансамбл 1   4 2+1+1 120 

4 4FU104717 Пијано 5 4 2+1+1 120 

 

Листа бр. 5-4 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – општа насока (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU103817 Хорско пеење 3 4 2+1+1 120 

2 4FU104717 Пијано 5 4 2+1+1 120 

3 4FU104017 Хорска литература 3   4 2+1+1 120 

4 4FU108917 Пеење хорски партитури 5 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  шести семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU104817 Музички форми со анализа 2 6 2+2+1 180 

2 4FU104917 Свирење хорски партитури 2 4 2+1+1 120 

3 4FU105017 Инструментална полифонија 6 2+2+1 180 

4 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 6-1, 6-2, 6-3 или 

листа бр. 6-4 

4 

2+1+1 120 

5 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 6-1, 6-2, 6-3 или 

листа бр. 6-4 

4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

 4FU105117 Практична настава*  2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр. 6-1 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – хорски диригент (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU105217 Хорско пеење 4 4 2+1+1 120 

2 4FU105317 Хорско диригирање 4 4 2+1+1 120 

3 4FU105417 Хорска литература 4   4 2+1+1 120 

4 4FU106117 Пијано 6 4 2+1+1 120 

 

Листа бр. 6-2 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на Етно Хармоника (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU105517 Етно Хармоника 4 4 2+1+1 120 

2 4FU105617 Ансамбл етно хармоника 2 4 2+1+1 120 

3 4FU105717 Ансамбл 2 4 2+1+1 120 

4 4FU106117 Пијано 6 4 2+1+1 120 

  

 



 

 

Листа бр. 6-3 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на народни инструменти (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU105817 Народни инструменти 4 4 2+1+1 120 

2 4FU105917 Оркестар на народни инструменти 2 4 2+1+1 120 

3 4FU106017 Народен ансамбл 2   4 2+1+1 120 

4 4FU106117 Пијано 6 4 2+1+1 120 

 

Листа бр. 6-4 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – општа насока (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU105217 Хорско пеење 4 4 2+1+1 120 

2 4FU106117 Пијано 6 4 2+1+1 120 

3 4FU105417 Хорска литература 4   4 2+1+1 120 

4 4FU109017 Пеење хорски партитури 6 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  седми семестар 

  

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU106217 Хармонска анализа 1 8 3+2+2 240 

2 4FU106317 Методика на музичка настава 1 8 3+2+2 240 

3 4FU106417 Музички фолклор  6 2+2+1 180 

5 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 7-1, 7-2, 7-3 или 

листа бр. 7-4 

4 

2+1+1 120 

6 

 Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 7-1, 7-2, 7-3 или 

листа бр. 7-4 

4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

 

Листа бр. 7-1 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – хорски диригент (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU106617 Хорско пеење 5 4 2+1+1 120 

2 4FU106717 Хорско диригирање 5 4 2+1+1 120 

3 4FU106817 Хорска литература 5   4 2+1+1 120 

4 4FU107517 Пијано 7 4 2+1+1 120 

 

Листа бр. 7-2 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на Етно Хармоника (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU106917 Етно Хармоника 5 4 2+1+1 120 

2 4FU107017 Ансамбл етно хармоника 3 4 2+1+1 120 

3 4FU107117 Ансамбл 3 4 2+1+1 120 

4 4FU107517 Пијано 7 4 2+1+1 120 

  

 

Листа бр. 7-3 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 



и музички педагог – изведувач на народни инструменти (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU107217 Народни инструменти 5 4 2+1+1 120 

2 4FU107317 Оркестар на народни инструменти 3 4 2+1+1 120 

3 4FU107417 Народен ансамбл 3   4 2+1+1 120 

4 4FU107517 Пијано 7 4 2+1+1 120 

Листа бр. 7-4 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – општа насока (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU106617 Хорско пеење 5 4 2+1+1 120 

2 4FU107517 Пијано 7 4 2+1+1 120 

3 4FU106817 Хорска литература 5   4 2+1+1 120 

4 4FU109117 Пеење хорски партитури 7 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  осми семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU107617 Хармонска анализа 2 6 2+2+1 180 

2 4FU107717 Методика на музичка настава 2 6 2+2+1 180 

3 

 

 

Изборен факултетски предмет, според 

модули, од листа бр. 8-1, 8-2, 8-3 или листа 

бр. 8-4 

4 

2+1+1 120 

4 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

5 
4FU107817 Практична настава – интердисциплинарен 

проект 
4 

0+0+4 120 

6 4FU107917 Дипломски труд 6 2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

 

Листа бр. 8-1 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – хорски диригент (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU108017 Хорско пеење 6 4 2+1+1 120 

2 4FU108117 Хорска литература 6   4 2+1+1 120 

 

 

Листа бр. 8-2 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на Етно Хармоника (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU108217 Етно Хармоника 6 4 2+1+1 120 

2 4FU108317 Ансамбл 4 4 2+1+1 120 

  

 

 

Листа бр. 8-3 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – изведувач на народни инструменти (се избира еден предмет) 

 



Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU108417 Народни инструменти 6 4 2+1+1 120 

2 4FU108517 Народен ансамбл 4   4 2+1+1 120 

 

 

Листа бр. 8-4 на изборни факултетски предмети за модулот: Музички теоретичар 

и музички педагог – општа насока (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU108017 Хорско пеење 6 4 2+1+1 120 

2 4FU108617 Пијано 8 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СТУДИСКА ПРОГРАМА:  

(Флејта, Обоа, Кларинет, Фагот, Хорна, Труба, Тромбон, Туба, Виолина, Виола, 

Виолончело, Контрабас, Гитара) 

СТРУЧЕН НАЗИВ: ДИПЛОМИРАН МУЗИЧАР ИЗВЕДУВАЧ  

(Флејта, Обоа, Кларинет, Фагот, Хорна, Труба, Тромбон, Туба, Виолина, Виола, 

Виолончело, Контрабас, Гитара) 

 

 

 

Предметни програми, прва година - прв семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 
 Инструмент со оркестарски делници 1 * 

- ИНСТРУМЕНТ 
8 

3+2+2 240 

2. 4FU111317 Камерна музика 1 4 2+1+1 120 

3. 4FU111417 Солфеж 1 6 2+2+1 180 

4. 4FU111517 Историја на музика 1 4 2+1+1 120 

5. 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр. 1 
4 

2+1+1 120 

6. 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр. 1 
4 

2+1+1 120 

7.  Спорт и рекреација * 0+2+0 * 

Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметот: Инструмент со оркестарски делници, се изведува со корепетиција на 

пијано. 

 

Листа бр.1 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети)  

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 4FU111617 Оркестар 1 4 2+1+1 120 

2. 4FU111717 Историја на инструмент 1 4 2+1+1 120 

3. 4FU124917 Ритам  4 2+1+1 120 

4. 4FU125017 Пеење хорски партитури 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, прва година,  втор семестар 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1. 
 

 

Инструмент со оркестарски делници 2 * 

 - ИНСТРУМЕНТ 
4 

2+1+1 120 

2. 4FU113117 Камерна музика 2 4 2+1+1 120 

3. 4FU113217 Солфеж 2 4 2+1+1 120 

4. 4FU113317 Историја на музика 2 4 2+1+1 120 

5. 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр. 2 
4 

2+1+1 120 

6. 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр. 2 
4 

2+1+1 120 

7. 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

 4FU113417 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

*Предметот: Инструмент со оркестарски делници, се изведува со корепетиција на 

пијано. 

 

Листа бр.2 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU113517 Оркестар 2 4 2+1+1 120 

2 4FU113617 Историја на инструмент 2 4 2+1+1 120 

3 4FU125117 Пеење хорски партитури 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  трет семестар 

 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 
 

 

Инструмент со оркестарски делници 3 * 

- ИНСТРУМЕНТ 

8 3+2+2 240 

2 4FU115017 Камерна музика 3 6 2+2+1 180 

3 4FU115117 Историја на музика 3 4 2+1+1 120 

4 4FU115217 Хармонија 1 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметот: Инструмент со оркестарски делници, се изведува со корепетиција на 

пијано. 

 

Листа бр.3 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU115317 Оркестар 3 4 2+1+1 120 

2 4FU115417 Солфеж 3 4 2+1+1 120 

3 4FU125217 Познавање музички инструменти 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  четврт семестар  

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 
 

 

Инструмент со оркестарски делници 4 * 

- ИНСТРУМЕНТ 
    8 

3+2+2 240 

2 4FU116817 Камерна музика 4 4 2+1+1 120 

3 4FU116917 Историја на музика 4 4 2+1+1 120 

4 4FU117017 Хармонија 2 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.4 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

 4FU117117 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

*Предметот: Инструмент со оркестарски делници, се изведува со корепетиција на 

пијано. 

 

Листа бр.4 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

  

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU117217 Оркестар 4 4 2+1+1 120 

2 4FU117317 Солфеж 4 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  петти семестар 

 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 
 

 

Инструмент со оркестарски делници 5 * 

- ИНСТРУМЕНТ 
     8 

3+2+2 240 

2 4FU118717 Камерна музика 5 8 3+2+2 240 

3 4FU118817 Хармонска анализа  6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

Вкупно 30  900 

 

*Предметот: Инструмент со оркестарски делници, се изведува со корепетиција на 

пијано. 

 

 

Листа бр.5 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU118917 Оркестар 5 4 2+1+1 120 

2 4FU119017 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

3 4FU119117 Вовед во џез историја и теорија 1 4 2+1+1 120 

4 4FU125317 Музички фолклор 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  шести семестар  

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 
 

 

Инструмент со оркестарски делници 6 * 

- ИНСТРУМЕНТ 
8 

3+2+2 240 

2 4FU120617 Инструментална полифонија  8 3+2+2 240 

3 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
8 

3+2+2 240 

4 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

5 4FU120717 Практична настава* 2  0+0+2 60 

Вкупно 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

*Предметот: Инструмент со оркестарски делници, се изведува со корепетиција на 

пијано. 

 

Листа бр.6 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

  

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU120817 Оркестар 6 8 3+2+2 240 

2 4FU120517 Камерна музика 6 8 3+2+2 240 

3 4FU120917 Хорско пеење 2 8 3+2+2 240 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  седми семестар 

 

  

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 
 

 

Инструмент со оркестарски делници 7* 

- ИНСТРУМЕНТ 
8 

3+2+2 240 

2 4FU122417 Методика на дувачки инструменти 1 8 3+2+2 240 

3 4FU122517 Музички форми со анализа 1 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.7 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.7 
4 

2+1+1 120 

Вкупно 30  900 

 

 

*Предметот: Инструмент со оркестарски делници, се изведува со корепетиција на 

пијано. 

 

Листа бр.7 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU122617 Оркестар 7 4 2+1+1 120 

2 4FU122717 Камерна музика 7 4 2+1+1 120 

3 4FU122817 Хорско пеење 3 4 2+1+1 120 

4 4FU125417 Импровизација  4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  осми семестар  

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 
 

 

Инструмент со оркестарски делници 8 * 

- ИНСТРУМЕНТ 
6 

2+2+1 180 

2 4FU124317 Методика на дувачки инструменти 2 6 2+2+1 180 

3 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.8 
4 

2+1+1 120 

4 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

5 
4FU124517 Практична настава- интердисциплинарен 

проект 
4 

0+0+4 120 

6 4FU124617 Дипломски труд 6 2+2+1 180 

Вкупно 30  900 

Практичната настава – интердисциплинарен проект е предвидена во 8 семестар, ќе 

биде вреднувана со 4 ЕКТС. За неа има предвидено ментор кој треба да биде од редот 

на стручните предмети на факултетот. Ќе се изведува 2 дена во неделата по 4 часа, или 

еден ден во неделата по 8 часа. 

*Предметот: Инструмент со оркестарски делници, се изведува со корепетиција на 

пијано. 

 

Листа бр.8 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

  

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU124717 Оркестар 8 4 2+1+1 120 

2 4FU124817 Камерна музика 8 4 2+1+1 120 

3 4FU124417 Музички форми со анализа 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

 

 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



НАЗИВ НА СТУДИСКА ПРОГРАМА: ПИЈАНО 

СТРУЧЕН НАЗИВ: ДИПЛОМИРАН МУЗИЧАР ИЗВЕДУВАЧ – ПИЈАНИСТ 

 (модули: камерна музика и корепетиција)  

 

 

Предметни програми, прва година - прв семестар 

 

 

Ре

д 

бр. 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU132017 Пијано 1 8 3+2+2 240 

2 4FU132117 Солфеж 1 8 3+2+2 240 

3 4FU132217 Историја на музика 1 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.1 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.1 
4 

2+1+1 120 

6  Спорт и рекреација * 0+2+0 * 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.1 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ре

д 

бр. 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU132317 Пеење хорски партитури 1 4 2+1+1 120 

2 4FU132417 Основи на хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

3 4FU132517 Хармонија 1 4 2+1+1 120 

4 4FU138217 Вовед во теорија на аудио продукција 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, прва година,  втор семестар 

 

 

Ред  

бр. 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU132617 Пијано 2 6 2+2+1 180 

2 4FU132717 Солфеж 2 6 2+2+1 180 

3 4FU132817 Историја на музика 2 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.2 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.2 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU132917 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр.2  на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU133017 Пеење хорски партитури 2 4 2+1+1 120 

2 4FU133117 Основи на хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

3 4FU133217 Хармонија 2 4 2+1+1 120 

4 4FU138317 Естетика на звук 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  трет семестар 

 

 

Ред       

бр. 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU133317 Пијано 3 8 3+2+2 240 

2 4FU133417 Солфеж 3 6 2+2+1 180 

3 4FU133517 Историја на музика 3 4 2+1+1 120 

4 4FU133617 Музички форми со анализа 1 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет, според 

модул, од листа бр. 3-1 или листа бр. 3-2 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет, според 

модул, од листа бр. 3-1 или листа бр. 3-2 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр. 3-1 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КАМЕРНА МУЗИКА) 

 

Ред       

бр. 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS 

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU133717 Камерна музика 1 4 2+1+1 120 

2 4FU133817 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

3 4FU133917 Џез Пијано 1 4 2+1+1 120 

4 4FU138417 Основи на хорско пеење 3 4 2+1+1 120 

 

Листа бр. 3-2 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КОРЕПЕТИЦИЈА) 

 

Ред       

бр. 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS 

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU134017 Корепетција со читање прима виста 1 4 2+1+1 120 

2 4FU133817 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

3 4FU134117 Вовед во џез историја и теорија 1 4 2+1+1 120 

4 4FU138417 Основи на хорско пеење 3 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  четврт семестар 

 

 

Ред 

бр. 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU134217 Пијано 4 4 2+1+1 120 

2 4FU134317 Солфеж 4 4 2+1+1 120 

3 4FU134417 Историја на музика 4 4 2+1+1 120 

4 4FU134517 Музички форми со анализа 2 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет, според 

модул, од листа бр. 4-1 или листа бр. 4-2 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет, според 

модул, од листа бр. 4-1 или листа бр. 4-2 
4 

2+1+1 120 

7 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

8  Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.4-1 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КАМЕРНА МУЗИКА) 

 

Ред         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU134617 Камерна музика 2 4 2+1+1 120 

2 4FU134717 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

3 4FU134817 Џез пијано 2 4 2+1+1 120 

4 4FU138517 Основи на хорско пеење 4 4 2+1+1 120 

 

Листа бр.4-2 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КОРЕПЕТИЦИЈА) 

 

Ред         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU134917 Корепетиција со читање прима виста 2 4 2+1+1 120 

2 4FU134717 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

3 4FU135017 Вовед во џез историја и теорија 2 4 2+1+1 120 

4 4FU138517 Основи на хорско пеење 4 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  петти семестар 

 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S 

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU135117 Пијано 5 8 3+2+2 240 

2 4FU135217 Хармонска анализа 8 3+2+2 240 

3 4FU135317 Методика на наставата по пијано 1 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет според 

модул, од листа бр. 5-1 или листа бр. 5-2 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет според 

модул, од листа бр. 5-1 или листа бр. 5-2 
4 

2+1+1 120 

 Вкупно ECTS 30  900 

 

 

 

Листа бр.5-1 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КАМЕРНА МУЗИКА) 

 

Ред         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU135417 Камерна музика 3 4 2+1+1 120 

2 4FU135517 Хорско пеење 3 4 2+1+1 120 

3 4FU135617 Џез аранжирање 1 4 2+1+1 120 

4 4FU138617 Основи на хорско пеење 5 4 2+1+1 120 

 

Листа бр.5-2 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КОРЕПЕТИЦИЈА) 

 

Ред         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU135717 Корепетиција со читање прима виста 3 4 2+1+1 120 

2 4FU135517 Хорско пеење 3 4 2+1+1 120 

3 4FU135817 Џез пијано 3 4 2+1+1 120 

4 4FU138617 Основи на хорско пеење 5 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  шести семестар 

 

 

Ред         

бр. 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS 

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU135917 Пијано 6 8 3+2+2 240 

2 4FU136017 Инструментална полифонија 4 2+1+1 120 

3 4FU136117 Методика на наставата по пијано 2 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет според 

модул, од листа бр. 6-1 или листа бр. 6-2 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет според 

модул, од листа бр. 6-1 или листа бр. 6-2 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU136217 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

 

Листа бр.6-1 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КАМЕРНА МУЗИКА) 

 

Ред         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU136317 Камерна музика 4 4 2+1+1 120 

2 4FU136417 Хорско пеење 4 4 2+1+1 120 

3 4FU136517 Семинар по џез композиција 4 2+1+1 120 

4 4FU138717 Основи на хорско пеење 6 4 2+1+1 120 

  

 

Листа бр.6-2 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КОРЕПЕТИЦИЈА) 

 

Ред         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS 

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU136617 Корепетиција со читање прима виста 4 4 2+1+1 120 

2 4FU136417 Хорско пеење 4 4 2+1+1 120 

3 4FU136717 Џез пијано 4 4 2+1+1 120 

4 4FU138717 Основи на хорско пеење 6 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  седми семестар 

 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU136817 Пијано 7 8 3+2+2 240 

2 4FU136917 Историја на пијанизам 1 8 3+2+2 240 

3 4FU137017 Познавање на клавирската литература 1 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет според 

модул, од листа бр. 7-1 или листа бр. 7-2 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет според 

модул, од листа бр. 7-1 или листа бр. 7-2 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.7-1 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КАМЕРНА МУЗИКА) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU137117 Камерна музика 5 4 2+1+1 120 

2 4FU137217 Хорско пеење 5 4 2+1+1 120 

3 4FU137317 Џез пијано 5 4 2+1+1 120 

4 4FU138817 Основи на хорско пеење 7 4 2+1+1 120 

 

Листа бр.7-2 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети, според 

модул КОРЕПЕТИЦИЈА) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU137417 Корепетиција со читање прима виста 5 4 2+1+1 120 

2 4FU137217 Хорско пеење 5 4 2+1+1 120 

3 4FU137317 Џез пијано 5 4 2+1+1 120 

4 4FU138817 Основи на хорско пеење 7 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  осми семестар 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU137517 Пијано 8 4 2+1+1 120 

2 4FU137617 Историја на пијанизам 2 4 2+1+1 120 

3 4FU137717 Познавање клавирска литература 2 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет според 

модул, од листа бр. 8 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

6 
4FU137817 Практична настава- интердисциплинарен 

проект 
4 

0+0+4 120 

7 4FU137917 Дипломски труд 6 2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр.8  на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код 

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU138017 Камерна музика 6 4 2+1+1 120 

2 4FU138117 Корепетиција со читање прима виста 6 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



НАЗИВ НА СТУДИСКА ПРОГРАМА: СОЛО ПЕЕЊЕ 

СТРУЧЕН НАЗИВ: ДИПЛОМИРАН СОЛО ПЕАЧ 

 

 

Предметни програми, прва година - прв семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 4FU140017 Соло пеење 1 * 8 3+2+2 240 

2. 4FU140117 Солфеж 1 6 2+2+1 180 

3. 4FU140217 Историја на музика 1 6 2+2+1 180 

4. 4FU140317 Фонетика на италијанскиот јазик  6 2+2+1 180 

5. 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.1 
4 

2+1+1 120 

6  Спорт и рекреација * 0+2+0 * 

  Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметот: Соло пеење, се изведува со корепетиција на пијано. 

 

Листа бр.1 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет)  

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

Часов

и 

1 4FU140417 Сценски движења 1 4 2+1+1 120 

2 4FU140517 Пијано 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, прва година,  втор семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU140617 Соло пеење2 * 8 3+2+2 240 

2 4FU140717 Солфеж 2 4 2+1+1 120 

3 4FU140817 Историја на музика 2 4 2+1+1 120 

4 4FU140917 Фонетика на германскиот јазик  4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.2 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU141017 Практична настава* 2 0+0+2 60 

  Вкупно ECTS 30   900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

*Предметот: Соло пеење, се изведува со корепетиција на пијано. 

 

Листа бр.2 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU141117 Сценски движења 2 4 2+1+1 120 

2 4FU141217 Пијано 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  трет семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU141317 Соло пеење 3 * 8 3+2+2 240 

2 4FU141417 Историја на музика 3 6 2+2+1 180 

3 4FU141517 Солфеж 3 6 2+2+1 180 

4 4FU141617 Фонетика на француски јазик  6 2+2+1 180 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметот: Соло пеење, се изведува со корепетиција на пијано. 

 

Листа бр.3 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU141717 Пијано 3 4 2+1+1 120 

2 4FU141817 Оперско студио 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  четврт семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU141917 Соло пеење 4 * 6 2+2+1 180 

2 4FU142017 Историја на музика 4 6 2+2+1 180 

3 4FU142117 Солфеж 4 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.4 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.4 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU142317 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

*Предметот: Соло пеење, се изведува со корепетиција на пијано. 

 

Листа бр.4 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU142417 Основи на актерска игра1 4 2+1+1 120 

2 4FU142517 Оперско студио 2 4 2+1+1 120 

3 4FU145217 Естетика на звук 4 2+1+1 120 

4 4FU142217 Фонетика на руски јазик 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  петти семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU142617 Соло пеење 5 * 8 3+2+2 240 

2 4FU142717 Камерна вокална музика 1 * 8 3+2+2 240 

3 4FU142817 Оперски ансамбли 1 * 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

  Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметите: Соло пеење, Камерна вокална музика, Оперски ансамблисе изведуваат 

со корепетиција на пијано. 

 

Листа бр.5 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU142917 Оперско студио 3 4 2+1+1 120 

2 4FU143017 Основи на актерска игра 2 4 2+1+1 120 

3 4FU143117 Хармонија 1 4 2+1+1 120 

4 4FU145417 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  шести семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU143217 Соло пеење 6 * 8 3+2+2 240 

2 4FU143317 Камерна вокална музика 2 * 4 2+1+1 120 

3 4FU143417 Оперски ансамбли 2 * 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU43617 Практична настава* 2 0+0+2 60 

  Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

*Предметите: Соло пеење, Камерна вокална музика, Оперски ансамблисе изведуваат 

со корепетиција на пијано. 

 

Листа бр.6 на изборни факултетски предмети (се избираа два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU143717 Оперско студио 4 4 2+1+1 120 

2 4FU143817 Хармонија 2 4 2+1+1 120 

3 4FU143517 Познавање оперска литература 1 4 2+1+1 120 

4 4FU145517 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  седми семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU143917 Соло пеење 7 * 8 3+2+2 240 

2 4FU144017 Камерна вокална музика 3 * 8 3+2+2 240 

3 4FU144217 Оперски ансамбли 3* 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

  Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметите: Соло пеење, Камерна вокална музика, Оперски ансамблисе изведуваат 

со корепетиција на пијано. 

 

Листа бр.7 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU144317 Методика на соло пеење 1 4 2+1+1 120 

2 4FU144417 Познавање оперска литература 2 4 2+1+1 120 

3 4FU144117 Оперско студио 5 4 2+1+1 120 

4 4FU145617 Хорско пеење 3 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  осми семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU144517 Соло пеење 8 * 4 2+1+1 120 

2 4FU144617 Камерна вокална музика 4 * 4 2+1+1 120 

3  Изборен факултетски предмет од листа бр.8 4 2+1+1 120 

4  Изборен факултетски предмет од листа бр.8 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

6 
4FU144817 Практична настава- интердисциплинарен 

проект 
4 

0+0+4 120 

7 4FU144917 Дипломски труд 6 2+2+1 180 

  Вкупно ECTS 30  900 

Практичната настава – интердисциплинарен проект е предвидена во 8 семестар, ќе 

биде вреднувана со 4 ЕКТС. За неа има предвидено ментор кој треба да биде од редот 

на стручните предмети на факултетот. Ќе се изведува 2 дена во неделата по 4 часа, или 

еден ден во неделата по 8 часа. 

*Предметите: Соло пеење, Камерна вокална музика се изведуваат со корепетиција на 

пијано. 

 

Листа бр.8 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU145017 Методика на соло пеење 2 4 2+1+1 120 

2 4FU145117 Познавање оперска литература 3 4 2+1+1 120 

3 4FU144717 Оперско студио 6 4 2+1+1 120 

4 4FU145717 Хорско пеење 4 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СТУДИСКА ПРОГРАМА: СЦЕНСКИ РЕЖИСЕР 

СТРУЧЕН НАЗИВ: ДИПЛОМИРАН МУЗИЧКО СЦЕНСКИ РЕЖИСЕР 

 

 

 

 

Предметни програми, прва година - прв семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU147017 Оперска режија 1 8 3+2+2 240 

2 4FU147117 Солфеж 1 6 2+2+1 180 

3 4FU147217 Историја на музика 1 6 2+2+1 180 

4 4FU147317 Хармонија 1 6 2+2+1 180 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.1 
4 2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.1 
4 2+1+1 120 

7  Спорт и рекреација * 0+2+0 * 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.1 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети)  

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 4FU147417 Пијано 1 4 2+1+1 120 

2. 4FU147517 Свирењехорски партитури 1 4 2+1+1 120 

3. 4FU152217 Пеење хорски партитури 1 4 2+1+1 120 

4. 4FU152317 Основи на хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, прва година,  втор семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU147617 Оперска режија 2 4 2+1+1 120 

2 4FU147717 Солфеж 2 4 2+1+1 120 

3 4FU147817 Историја на музика 2  4 2+1+1 120 

4 4FU147917 Хармонија 2 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.2 
4 2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.2 
4 2+1+1 120 

7 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 0+0+4 120 

8 4FU148017 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30   900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

Листа бр.2 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU148117 Пијано 2 4 2+1+1 120 

2 4FU148217 Свирење хорски партитури 2 4 2+1+1 120 

3 4FU148317 Импровизација  4 2+1+1 120 

4 4FU152417 Естетика на звук 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  трет семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU148417 Оперска режија 3 8 3+2+2 240 

2 4FU148517 Солфеж 3 4 2+1+1 120 

3 4FU148617 Историја на музика 3 4 2+1+1 120 

4 4FU148717 Оперско студио 1 6 2+2+1 180 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.3 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU148817 Пијано 3 4 2+1+1 120 

2 4FU148917 Свирење хорски партитури 3 4 2+1+1 120 

3 4FU149017 Фонетика на италијански јазик  4 2+1+1 120 

4 4FU152517 Воведво џез историја и теорија 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  четврт семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU149117 Оперска режија 4 8 3+2+2 240 

2 4FU149217 Солфеж 4 4 2+1+1 120 

3 4FU149317 Историја на музика 4 4 2+1+1 120 

4 4FU149417 Оперско студио 2 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.4 
4 2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 0+0+4 120 

7  Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

 

Листа бр.4 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU149517 Пијано 4 4 2+1+1 120 

2 4FU149617 Свирење хорски партитури 4 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  петти семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU149717 Оперска режија 5 8 3+2+2 240 

2 4FU149817 Оперска драматургија 1 8 3+2+2 240 

3 4FU149917 Музички форми со анализа 1  4 2+1+1 120 

4 4FU150017 Познавање на оперска литература  4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
6 2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.5 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU150117 Историски танци  6 2+2+1 180 

2 4FU150217 Музички фолклор  6 2+2+1 180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  шести семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU150317 Оперска режија 6 8 3+2+2 240 

2 4FU150517 Музички форми со анализа 2 8 3+2+2 240 

3 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 2+1+1 120 

5 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 0+0+4 120 

6 4FU150617 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

 

Листа бр.6 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU150717 Оперска проекција 1 4 2+1+1 120 

2 4FU150817 Фонетика на германски јазик 4 2+1+1 120 

3 4FU150917 Сценски говор  4 2+1+1 120 

4 4FU150417 Оперска драматургија  2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  седми семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU151017 Оперска режија 7 8 3+2+2 240 

2 4FU151117 Работа во екипа 1  8 3+2+2 240 

3 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.7 
8 3+2+2 240 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.7 
6 2+2+1 180 

ВкупноECTS 30  900 

 

Листа бр.7 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU151317 Фонетика на француски јазик  8 3+2+2 240 

2 4FU151417 Работа со диригент 1 8 3+2+2 240 

3 4FU151517 Оперска проекција 2 6 2+2+1 180 

4 4FU151217 Историјанауметност 1 6 2+2+1 180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  осми семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU151617 Оперска режија 8 8 3+2+2 240 

2 4FU151717 Работа во екипа 2 4 2+1+1 120 

3 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.8 
4 2+1+1 120 

4 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 0+0+4 120 

5 
4FU151817 Практична настава- интердисциплинарен 

проект 
4 

0+0+4 120 

6 4FU151917 Дипломски труд 6 2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

Практичната настава – интердисциплинарен проект е предвидена во 8 семестар, ќе 

биде вреднувана со 4 ЕКТС. За неа има предвидено ментор кој треба да биде од редот 

на стручните предмети на факултетот. Ќе се изведува 2 дена во неделата по 4 часа, или 

еден ден во неделата по 8 часа. 

 

Листа бр.8 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU152017 Историјанауметност 2 4 2+1+1 120 

2 4FU152117 Работа со диригент 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



НАЗИВ НА СТУДИСКА ПРОГРАМА: КОМПОЗИЦИЈА 

СТРУЧЕН НАЗИВ: ДИПЛОМИРАН КОМПОЗИТОР 

 

 

 

Предметни програми, прва година - прв семестар 

 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 4FU176117 Композиција 1 6 2+2+1 180 

2. 4FU176217 Хармонија 1 6 2+2+1 180 

3. 4FU176317 Музички форми со анализа 1 6 2+2+1 180 

4. 4FU176417 Историја на музика 1 4 2+1+1 120 

5. 4FU176517 Пијано 1 4 2+1+1 120 

6. 
 Изборен факултетски предмет од листа бр. 

1  
4 

2+1+1 120 

7.  Спорт и рекреација * 0+2+0 * 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

 

Листа бр. 1 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет)  

 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

Часов

и 

1. 4FU176617 Солфеж 1 4 2+1+1 120 

2. 4FU176717  Ритам 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, прва година,  втор семестар 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU176817 Композиција 2 4 2+1+1 120 

2 4FU176917 Хармонија 2 4 2+1+1 120 

3 4FU177017 Музички форми со анализа 2 4 2+1+1 120 

4 4FU177117 Историја на музика 2 4 2+1+1 120 

5 4FU177217 Пијано 2 4 2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр. 2 
4 

2+1+1 120 

7 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр. 9 
4 

0+0+4 120 

8 4FU177317 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30   900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

 

 

Листа бр. 2 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU177417 Солфеж 2 4 2+1+1 120 

2. 4FU177517 Импровизација 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  трет семестар 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU177617 Композиција 3 6 2+2+1 180 

2 4FU177717 Вокална полифонија 6 2+2+1 180 

3 4FU177817 Познавање на музички инструменти 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр. 3   
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр. 3  
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр. 3 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр. 3 на изборни факултетски предмети (се избираат три предмети) 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU177917 Вовед во џез историја и теорија 1 4 2+1+1 120 

2 4FU178017 Пијано 3 4 2+1+1 120 

3 4FU178117 Маками 1 4 2+1+1 120 

4 4FU178217 Музички фолклор 4 2+1+1 120 

5 4FU181417 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

6 4FU181517 Основи на хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  четврт семестар 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU178317 Композиција 4 6 2+2+1 180 

2 4FU178417 Аранжирање 6 2+2+1 180 

3 4FU178517 Инструментална полифонија 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа бр. 

4  
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа бр. 

4  
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU178617 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

 

Листа бр. 4 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

  

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU178717 Вовед во џез историја и теорија 2 4 2+1+1 120 

2 4FU178817 Пијано 4 4 2+1+1 120 

3 4FU178917 Маками 2 4 2+1+1 120 

4 4FU181617 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  петти семестар 

 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU179017 Композиција 5 8 3+2+2 240 

2 
4FU179117 Техники на компонирање во музиката  

на 20-ти век  
8 

3+2+2 240 

3 
 Изборен факултетски предмет од листа бр. 

5  
8 

3+2+2 240 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа бр. 

5 
6 

2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

 

Листа бр. 5 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU179317 Џез хармонија 1 6 2+2+1 180 

2 4FU179417 Пијано 5 8 3+2+2 240 

3 4FU179517 Џез аранжирање 8 3+2+2 240 

4 4FU181717 Хорско пеење 3 6 2+2+1 180 

5 4FU179217 Основи на оркестрација 6 2+2+1 180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  шести семестар 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU179617 Композиција 6 8 3+2+2 240 

2 4FU179717 Семинар по џез композиција  6 2+2+1 180 

3 4FU179817 Оркестрација 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр. 6 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

6 4FU179917 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

 

 

 

Листа бр. 6 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

  

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU180017 Џез хармонија 2 4 2+1+1 120 

2 4FU180117 Пијано 6 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  седми семестар 

 

  

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 4FU180217 Композиција 7 8 3+2+2 240 

2 4FU180317 Хармонска анализа 1 8 3+2+2 240 

3 
4FU180417 Основи на диригирање со свирење 

оркестарски партитури 1 
6 

2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа бр. 

7 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа бр. 

7 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

 

Листа бр. 7 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 
4FU180517 Матичен инструмент 1 (од Џез студии или  

ВИ оддел) 
4 

2+1+1 120 

2 4FU180617 Пијано 7 4 2+1+1 120 

3 4FU180717 Вовед во теорија на аудио продукција 4 2+1+1 120 

4 4FU181817 Хорска литература  4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  осми семестар 

 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU180817 Композиција 8  6 2+2+1 180 

2 4FU180917 Хармонска анализа 2 6 2+2+1 180 

3 
 Изборен факултетски предмет од листа бр. 

8 
4 

2+1+1 120 

4 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр. 9 
4 

0+0+4 120 

5 
4FU181017 Практична настава- интердисциплинарен 

проект 
4 

0+0+4 120 

6 4FU181117 Дипломски труд 6 2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

Практичната настава – интердисциплинарен проект е предвидена во 8 семестар, ќе 

биде вреднувана со 4 ЕКТС. За неа има предвидено ментор кој треба да биде од редот 

на стручните предмети на факултетот. Ќе се изведува 2 дена во неделата по 4 часа, или 

еден ден во неделата по 8 часа. 

 

Листа бр. 8 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

  

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU181217 Пијано 8 4 2+1+1 120 

2 
4FU181317 Матичен инструмент 2 (од Џез студии 

или  ВИ оддел) 
4 

2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СТУДИСКА ПРОГРАМА: ЕТНОКОРЕОЛОГИЈА 

СТРУЧЕН НАЗИВ: ДИПЛОМИРАН ЕТНОКОРЕОЛОГ 

 

 

 

 

Предметни програми, прва година - прв семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

Часов

и 

1.  4FU126017 Традиционални ора 1 * 8 3+2+2 240 

2. 4FU126117 Вовед во етнокореологија 1 6 2+2+1 180 

3. 4FU126217 Солфеж 1 6 2+2+1 180 

4. 4FU126317 Етномузикологија 1 6 2+2+1 180 

5. 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.1 
4 

2+1+1 120 

6.  Спорт и рекреација * 0+2+0 * 

Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметот: Традиционални ора, се изведува со корепетиција на традиционални 

инструменти. 

 

Листа бр.1 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет)  

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

Часов

и 

1. 4FU126417 Народна носија 1 4 2+1+1 120 

2. 4FU126517 Стилизирани игри 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, прва година,  втор семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU126617 Традиционални ора 2 * 8 3+2+2 240 

2 4FU126717 Вовед во етнокореологија 2 4 2+1+1 120 

3 4FU126817 Солфеж 2 4 2+1+1 120 

4 4FU126917 Етномузикологија 2 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.2 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU127017 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30   900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

*Предметот: Традиционални ора, се изведува со корепетиција на традиционални 

инструменти. 

 

Листа бр.2 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU127117 Народна носија 2 4 2+1+1 120 

2 4FU127217 Антрополошка анализа на играта 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  трет семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU127317 Традиционални ора 3 * 8 3+2+2 240 

2 4FU127417 Историја на традиционална игра 8 3+2+2 240 

3 4FU127517 Регионална етнологија 1 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметот: Традиционални ора, се изведува со корепетиција на традиционални 

инструменти. 

 

Листа бр.3 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU127617 Традиционални инструменти 1 4 2+1+1 120 

2 4FU127717 Традиционално пеење 1 4 2+1+1 120 

3 4FU127817 Развој на чалгијата во Македонија 4 2+1+1 120 

4 4FU130817 Ритам 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  четврт семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU127917 Традиционални ора 4 * 8 3+2+2 240 

2 4FU128017 Обредни игри  4 2+1+1 120 

3 4FU128117 Регионална етнологија 2 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.4 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.4 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU128217 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

*Предметот: Традиционални ора, се изведува со корепетиција на традиционални 

инструменти. 

 

Листа бр.4 на изборни факултетски предмети (се избираатдва предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU128317 Традиционални инструменти 2 4 2+1+1 120 

2 4FU128417 Традиционално пеење 2 4 2+1+1 120 

3 4FU130917 Естетика на звук 4 2+1+1 120 

4 4FU131017 Музичко сценска проекција 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  петти семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

Часов

и 

1 4FU128517 Традиционални ора 5 * 6 2+2+1 180 

2 4FU128617 Кинетографија 1 6 2+2+1 180 

3 4FU128717 Мелографија  6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметот: Традиционални ора, се изведува со корепетиција на традиционални 

инструменти. 

 

Листа бр.5 на изборни факултетски предмети (се избирааттри предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU128817 Традиционални инструменти 3 4 2+1+1 120 

2 4FU128917 Традиционално пеење 3 4 2+1+1 120 

3 4FU131117 Регионална етнологија 3 4 2+1+1 120 

4 4FU131217 Музичко сценска проекција 2 4 2+1+1 120 

5 4FU131317 Вовед во џез историја и теорија 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  шести семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU129017 Традиционални ора 6 * 8 3+2+2 240 

2 4FU129117 Историја на македонска музика 4 2+1+1 120 

3 4FU129217 Етноорганологија 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU129317 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

*Предметот: Традиционални ора, се изведува со корепетиција на традиционални 

инструменти. 

 

Листа бр.6 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU129417 Традиционални инструменти 4 4 2+1+1 120 

2 4FU129517 Традиционално пеење 4 4 2+1+1 120 

3 4FU131417 Традиционално културно наследство 4 2+1+1 120 

4 4FU131517 Кинетографија 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  седми семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

Часов

и 

1 4FU129617 Традиционални ора 7 * 8 3+2+2 240 

2 4FU129717 Методика на народни ора 1 8 3+2+2 240 

3 4FU129817 Традиционални игри на Балканот 8 3+2+2 240 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.7 
6 

2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

 

*Предметот: Традиционални ора, се изведува со корепетиција на традиционални 

инструменти. 

 

Листа бр.7 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU129917 Оркестарна традиционална музика 1 6 2+2+1 180 

2 4FU130017 Семинар по етнокореологија 6 2+2+1 180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  осми семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU130117 Традиционални ора 8 * 4 2+1+1 120 

2 4FU130217 Методика на народни ора 2 4 2+1+1 120 

3 
4FU130317 Методологија на научно истражувачка 

работа во етнокореологијата 
4 

2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.8 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

6 
4FU130417 Практична настава- интердисциплинарен 

проект 
4 

0+0+4 120 

7 4FU130517 Дипломски труд 6 2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

Практичната настава – интердисциплинарен проект е предвидена во 8 семестар, ќе 

биде вреднувана со 4 ЕКТС. За неа има предвидено ментор кој треба да биде од редот 

на стручните предмети на факултетот. Ќе се изведува 2 дена во неделата по 4 часа, или 

еден ден во неделата по 8 часа. 

*Предметот: Традиционални ора, се изведува со корепетиција на традиционални 

инструменти. 

 

Листа бр.8 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU130617 Оркестар на традиционална музика 2 4 2+1+1 120 

2 4FU130717 Фестивали и манифестации 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СТУДИСКА ПРОГРАМА: ЧАЛГИСКА МУЗИКА 

(Канон, Ут, Виолоина (џалгија), Кларинет (џалгија)) 

СТРУЧЕН НАЗИВ: ДИПЛОМИРАН МУЗИЧАР ИЗВЕДУВАЧ НА ЧАЛГИСКИ 

ИНСТРУМЕНТ 

(Канон, Ут, Виолоина (џалгија), Кларинет (џалгија)) 

 

 

 

Предметни програми, прва година - прв семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 

 

 

Инструмент со оркестарски делници 1  

- ИНСТРУМЕНТ 

 

8 

3+2+2 240 

2. 4FU154417 Солфеж 1 8 3+2+2 240 

3. 4FU154517 Историја на музика 1 8 3+2+2 240 

4. 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.1 
6 

2+2+1 180 

6.  Спорт и рекреација * 0+2+0 * 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр.1 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет)  

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 4FU154617 Вовед во џез историја и теорија 1 6 2+2+1 180 

2. 4FU154717 Ритам  6 2+2+1 180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, прва година,  втор семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 

 

 

Инструмент со оркестарски делници 2 

- ИНСТРУМЕНТ 

 

8 3+2+2 240 

2 4FU155217 Солфеж 2 6 2+2+1 180 

3 4FU155317 Историја на музика 2 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.2 
4 

2+1+1 120 

 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

 4FU155417 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30   900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

 

Листа бр.2 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU155517 Вовед во џез историја и теорија 2 4 2+1+1 120 

2 4FU155617 Импровизација 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  трет семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 

 

 

Инструмент со оркестарски делници 3 

- ИНСТРУМЕНТ 

 

8 3+2+2 240 

2 4FU156117 Историја на музика 3 8 3+2+2 240 

3 4FU156217 Развој на чалгијата во Македонија 1 8 3+2+2 240 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
6 

2+2+1 180 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр.3 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU156317 Оркестар на чалгиски инструменти 1 6 2+2+1 180 

2 4FU156417 Традиционални инструменти 1 6 2+2+1 180 

3 4FU161317 Импровизација 2 4 2+1+1 120 

4 4FU161417 Вовед во етнокореологија 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  четврт семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 

 

 

 

Инструмент со оркестарски делници 4 

- ИНСТРУМЕНТ 

 

8 3+2+2 240 

2 4FU156917 Историја на музика 4 6 2+2+1 180 

3 4FU157017 Познавање на чалгиски инструменти 1 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.4 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.4 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

7 4FU157117 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

 

Листа бр.4 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU157217 Оркестар на чалгиски инструменти 2 4 2+1+1 120 

2 4FU157317 Традиционални инструменти 2 4 2+1+1 120 

3 4FU161517 Развој на чалгијата во Македонија 2 4 2+1+1 120 

4 4FU161617 Вовед во етнокореологија 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  петти семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 

 

 

Инструмент со оркестарски делници 5 

- ИНСТРУМЕНТ 

 

8 3+2+2 240 

2 4FU157817 Маками 1 8 3+2+2 240 

3 4FU157917 Хармонија 1 8 3+2+2 240 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
6 

2+2+1 180 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр.5 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU158017 Оркестар на чалгиски инструменти 3 6 2+2+1 180 

2 4FU158117 Камерна чалгиска музика 1 6 2+2+1 180 

3 4FU161717 Познавање на чалгиски инструменти 2 4 2+1+1 120 

4 4FU161817 Хорско пеење 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  шести семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 

 

 

 

Инструмент со оркестарски делници 6 

- ИНСТРУМЕНТ 

 

8 3+2+2 240 

2 4FU158617 Маками 2  4 2+1+1 120 

3 4FU158717 Хармонија 2 4 2+1+1 120 

4 4FU158817 Етноорганологија 1 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

7 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

8 4FU158917 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

* Практична настава – задолжителна реализација за премин во следна студиска 

година, само за 1 циклус на студии. Се изведува 30 дена. 

 

 

Листа бр.6 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU159017 Оркестар на чалгиски инструменти 4 4 2+1+1 120 

2 4FU159117 Камерна чалгиска музика 2 4 2+1+1 120 

3 4FU161917 Обредни игри  4 2+1+1 120 

4 4FU162017 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  седми семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

Часов

и 

1 

 

 

 

Инструмент со оркестарски делници 7  

- ИНСТРУМЕНТ 

 

8 3+2+2 240 

2 4FU159617 Етномузикологија 4 2+1+1 120 

3 
4FU159817 Методика на настава по жичени 

инструменти 1 
8 3+2+2 240 

4 4FU159917 Музички форми со анализа  4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.7 
6 

2+2+1 180 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.7 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.7 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU160017 Оркестар на чалгиски инструменти 5 6 2+2+1 180 

2 4FU160117 Камерна чалгиска музика 3 6 2+2+1 180 

3 4FU162117 Етноорганологија 2 4 2+1+1 120 

4 4FU162217 Хорско пеење 3 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  осми семестар  

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 

 

 

 

Инструмент со оркестарски делници 8 

- ИНСТРУМЕНТ 

 

4 2+1+1 120 

2 
4FU160717 Методика на настава по жичени 

инструменти 2 
4 2+1+1 120 

3 4FU160817 Инструментална полифонија 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.8 
4 2+1+1 120 

5 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 0+0+4 120 

6 
4FU160917 Практична настава- интердисциплинарен 

проект 
4 0+0+4 120 

7 4FU161017 Дипломски труд 6 2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Практичната настава – интердисциплинарен проект е предвидена во 8 

семестар, ќе биде вреднувана со 4 ЕКТС. За неа има предвидено ментор кој треба 

да биде од редот на стручните предмети на факултетот. Ќе се изведува 2 дена во 

неделата по 4 часа, или еден ден во неделата по 8 часа. 

 

Листа бр.8 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

Часови 

1 4FU161117 Оркестар на чалгиски инструменти 6 4 2+1+1 120 

2 4FU161217 Камерна чалгиска музика 4 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СТУДИСКА ПРОГРАМА:  

(Џез гитара, Џез бас, Џез тапани, Џез саксофон, Џез труба, Џез тромбон, Џез 

кларинет, Џез пијано) 

СТРУЧЕН НАЗИВ: ДИПЛОМИРАН ЏЕЗ МУЗИЧАР  

(Џез гитара, Џез бас, Џез тапани, Џез саксофон, Џез труба, Џез тромбон, Џез 

кларинет, Џез пијано) 

 

 

 

Предметни програми, прва година - прв семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 
 

 

Матичен инструмент 1 

- ИНСТРУМЕНТ 8 
 

3+2+2 

 

240 

2. 4FU163917 Вовед во џез историја и теорија 1 6 2+2+1 180 

3. 4FU164017 Џез хармонија 1 6 2+2+1 180 

4. 4FU164117 Џез солфеж 1 6 2+2+1 180 

5. 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.1 
4 

2+1+1 120 

6.  Спорт и рекреација * 0+2+0 * 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.1 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет)  

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1. 4FU164217 Вовед во теорија на аудио продукција  4 2+1+1 120 

2. 4FU164317 Познавање на музички инструменти 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, прва година,  втор семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 

 

4FU164417 

 

Матичен инструмент 2 

- ИНСТРУМЕНТ 8 

 

3+2+2 

 

240 

2 4FU165317 Вовед во џез историја и теорија 2 4 2+1+1 120 

3 4FU165417 Џез хармонија 2 4 2+1+1 120 

4 4FU165517 Џез солфеж 2 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.2 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

 4FU165617 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30   900 

 

Листа бр.2 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU165717 Естетика на звук 4 2+1+1 120 

2 4FU165817 Познавање на чалгиски инструменти 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Предметни програми, втора година,  трет семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 

 

4FU165917 

 

Матичен инструмент 3 

- ИНСТРУМЕНТ 8 

 

3+2+2 

 

240 

2 4FU166817 Џез хармонија 3 6 2+2+1 180 

3 4FU166917 Џез солфеж 3 4 2+1+1 120 

4 4FU167017 Ритам  4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.3 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.3 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU167117 Развој на чалгијата во Македонија 4 2+1+1 120 

2 4FU167217 Маками 1 4 2+1+1 120 

3 4FU167317 Музички форми со анализа 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, втора година,  четврт семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 

 

4FU167417 

 

Матичен инструмент 4 

- ИНСТРУМЕНТ 8 

 

3+2+2 

 

240 

2 4FU168317 Џез хармонија 4 4 2+1+1 120 

3 4FU168417 Џез солфеж 4 4 2+1+1 120 

4 4FU168517 Џез ансамбл 1 4 2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.4 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

 4FU168617 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.4 на изборни факултетски предмети (се избира еден предмет) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU168717 Маками 2 4 2+1+1 120 

2 4FU168817 Музички форми со анализа 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  петти семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 

 

4FU168917 

 

Матичен инструмент 5 

- ИНСТРУМЕНТ 8 

 

3+2+2 

 

240 

2 4FU169817 Импровизација 1 8 3+2+2 240 

3 4FU169917 Џез ансамбл 2 6 2+2+1 180 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.5 
4 

2+1+1 120 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр.5 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU170017 Џез aранжирање  4 2+1+1 120 

2 4FU170117 Инструментална полифонија 4 2+1+1 120 

3 4FU170217 Традиционални инструменти 1 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, трета година,  шести семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 

 

4FU170317 

 

Матичен инструмент 6 

- ИНСТРУМЕНТ 8 

 

3+2+2 

 

240 

2 4FU171217 Импровизација 2 4 2+1+1 120 

3 4FU171317 Џез ансамбл 3 4 2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.6 
4 

2+1+1 120 

6 
 Изборен универзитетски предмет од 

листа бр.9 
4 

0+0+4 120 

 4FU171517 Практична настава* 2 0+0+2 60 

Вкупно ECTS 30  900 

 

 

Листа бр.6 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU171617 Авангарден џез 4 2+1+1 120 

2 4FU171717 Традиционални инструменти 2 4 2+1+1 120 

3 4FU171417 Семинар по џез композиција 4 2+1+1 120 

4 4FU175017 Етноорганологија 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  седми семестар 

 

Ре

д         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети 
ECT

S  

Фонд 

на 

часови 

Вкупн

о 

часови 

1 

 

4FU171817 

 

Матичен инструмент 7 

- ИНСТРУМЕНТ 8 

 

3+2+2 

 

240 

2 
4FU172817 

Џез ансамбл 4 8 
 

3+2+2 

 

240 

3 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.7 
8 

 

3+2+2 

 

240 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.7 
6 

2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.7 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU172917 Методика на жичани инструменти 1 6 2+2+1 180 

2 4FU173217 Традиционални инструменти 3 6 2+2+1 180 

3 4FU172717 Импровизација 3 8 3+2+2 240 

4 4FU101817 Хорско пеење 1 8 3+2+2 240 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Предметни програми, четврта година,  осми семестар 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 

 

4FU173317 

 

Матичен инструмент 8 

- ИНСТРУМЕНТ 4 

 

2+1+1 

 

120 

2 4FU174317 Џез ансамбл 5  4 2+1+1 120 

3 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.8 
4 

2+1+1 120 

4 
 Изборен факултетски предмет од листа 

бр.8 
4 

2+1+1 120 

5 
 Изборен универзитетски предмет од листа 

бр.9 
4 

0+0+4 120 

6 
4FU174417 Практична настава- 

интердисциплинарен проект 
4 

0+0+4 120 

7 4FU174517 Дипломски труд 6 2+2+1 180 

Вкупно ECTS 30  900 

 

Листа бр.8 на изборни факултетски предмети (се избираат два предмети) 

 

Ред         

бр. 

 

Код  

на 

предмет 

Предмети ECTS  

Фонд 

на 

часови 

Вкупно 

часови 

1 4FU174617 Методика на жичани инструменти 2 4 2+1+1 120 

2 4FU174917 Традиционални инструменти 4 4 2+1+1 120 

3 4FU174217 Импровизација 4 4 2+1+1 120 

4 4FU102817 Хорско пеење 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Избор на Универзитетски изборни предмети 

Изборот на универзитетските изборни предмети се врши на основа на принципот „прв 

пријавен прв услужен“. Максимален број на студенти во една група кои можат да 

слушаат еден универзитетски изборен предмет изнесува 120. Еден професор може да 

има максимум две групи на студенти. На еден универзитетски изборен предмет можат 

да бидат ангажирани максимум двајца наставници.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STUDY PROGRAMME 

JAZZ MUSIC PERFORMANCE  

Undergraduate 
 

 

Jazz Guitar 
 

First year 

I  SEMESTER 

Mandatory courses 

CODE COURSES Credits Weekly hours Total 

 
4FU185017 

 Instrumental Instructions 1 

- Jazz Guitar 
 

8 3+2+2 240 

4FU185117 Introduction to Jazz History and 
Theory 1 

6 2+2+1 180 

4FU185217 Jazz Harmony 1 6 2+2+1 180 

4FU185317 Jazz Ear Training 1 4 2+1+1 180 

 UGD Sport and Recreation  * 0+0+2 * 

 Elective Course 1 6 2+2+1 120 

Total: 30   

 Elective courses    

4FU185417 
Introduction to theory of audio 
production 

4 2+2+1 120 

4FU185517 Musical instruments 4 2+2+1 120 

 

 

 

II  SEMESTER 

Mandatory courses 

CODE COURSES Credits Weekly hours Total 

 
4FU185617 

Instrumental Instructions 2 

- Jazz Guitar 
 

8 3+2+2 240 

4FU185717 Introduction to Jazz History and Theory 
2 

4 2+1+1 120 

4FU185817 Jazz Harmony 2 4 2+1+1 120 

4FU185917 Jazz Ear Training 2 4 2+1+1 120 

UGD Elective course (University list) 4 2+1+1 120 

4FU186017 Practical training 2 0+0+2 60 

 Elective course 1 4 2+1+1 120 

Total: 30   

 Elective courses    

4FU186117 Aesthetics of sound 4 2+1+1 120 

4FU186217 Chalgia instruments 4 2+1+1 120 

 
 
 
 
 
 
 



Second year 

III  SEMESTER 

Mandatory courses 

CODE COURSES Credits Weekly hours Total 

 
4FU186317 

Instrumental Instructions 3 

- Jazz Guitar 
8 3+2+2 240 

4FU186417 Jazz Harmony 3 6 2+2+1 180 

4FU186517 Jazz Ear Training 3 4 2+1+1 120 

4FU186617 Rhythm 4 2+1+1 120 

 Elective course1 4 2+1+1 120 

 Elective course 2 4 2+1+1 120 

Total: 30   

 Elective courses    

   
4FU186717 

Development of Chalgija in Macedonia 
4 2+1+1 120 

4FU186817 Makam 1 4 2+1+1 120 

4FU186917 Musical forms and analysis 1 4 2+1+1 120 

 
 
 

IV  SEMESTER 

Mandatory courses 

CODE COURSES Credits 
 

Total 

 
4FU187017 

Instrumental Instructions 4 

- Jazz Guitar 
 

8 3+2+2 240 

4FU187117 Jazz Harmony 4 4 2+1+1 120 

4FU187217 Jazz Ear Training 4 4 2+1+1 120 

4FU187317 Jazz ensemble 4 2+1+1 120 

UGD Elective course (University list) 6 2+2+1 156 

 Elective course  4 2+1+1 120 

Total: 30   

 Elective courses    

4FU187417  Makam 2 6 2+2+1 156 

4FU187517 Musical forms and analysis 2 4 2+1+1 120 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Third year 
 

V SEMESTER 

Mandatory courses 

CODE COURSES Credits Weekly hours Total 

 
4FU187617 

Instrumental Instructions 5 

- Jazz Guitar 
 

8 3+2+2 240 

4FU187717 Improvisation 1 8 3+2+2 240 

4FU187817 Jazz Ensemble 2 6 2+2+1 180 

 Elective course 1 4 2+1+1 120 

 Elective course 2 4 2+1+1 120 

Total: 30   

 Elective courses    

4FU187917 Jazz Arranging  4 2+1+1 120 

4FU188017 Polyphony  4 2+1+1 120 

4FU188117 Traditional Instruments 4 2+1+1 120 

 
 
 

VI  SEMESTER 

Mandatory courses 

CODE COURSES Credits Weekly hours Total 

 
4FU188217 

Instrumental Instructions 6 

- Jazz Guitar 
 

8 3+2+2 240 

4FU188317 Improvisation 2 4 2+1+1 120 

4FU188417 Jazz Ensemble 3 4 2+1+1 120 

 Elective course 1 4 2+1+1 120 

 Elective course 2 4 2+1+1 120 

UGD Elective course (University list) 4 2+1+1 120 

4FU188517 Practical training 2 0+0+2 60 

Total: 30   

 Elective courses    

4FU188617 Jazz Composition Seminar 4 2+1+1 120 

4FU188717 Avant-garde Jazz  4 2+1+1 120 

4FU188817 Traditional Instruments 2 4 2+1+1 120 

4FU188917 Ethno Organology 4 2+1+1 120 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Fourth year 

VII   SEMESTER 

Mandatory courses 

CODE COURSES Credits Weekly hours Total 

 
4FU189017 

Instrumental Instructions 7 

- Jazz Guitar 
 

8 3+2+2 240 

4FU189117 Jazz Ensemble 4  8 3+2+2 240 

 Elective course 1 4 2+1+1 240 

 Elective course 2 4 2+1+1 180 

Total: 30    

 Elective courses    

4FU189017 Teaching Methods (String Instruments) 
1 

6 2+2+1 180 

4FU189117 Traditional Instruments 3 6 2+2+1 180 

4FU189217 Improvization 3 8 3+2+2 240 

4FU189317 Choir 1 8 3+2+2 240 

 

 

 

VIII  SEMESTER 

Mandatory courses 

КОД COURSES Credits Weekly hours Total 

 
4FU189417 

Instrumental Instructions 8 

- Jazz Guitar 
4 2+2+1 156 

4FU189517 Jazz ensemble 5 4 2+2+1 156 

4FU189617 Final Exam (Concert Performance) 6 0+0+8 192 

 Elective course 1 4 2+1+1 120 

 Elective course 2 4 2+1+1 120 

4FU189717 
Practical training – interdisciplinary 
project 

4   

  30   

Total:    

 Elective courses    

4FU189817 Teaching Methods (String Instruments) 
2 

4 2+1+1 120 

4FU189917 Improvization 4 4 2+1+1 120 

4FU190017 Traditional Instruments 4 4 2+1+1 120 

4FU190117 Choir 2 4 2+1+1 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Листа бр.9 на изборни предмети од слободната листа на Универзитетски предмети за 

прв циклус на студии (се избираат 4 - четири предмети) 

Код 

Листа на Универзитетски изборни предмети  

II, IV, VI и VIII семестар 

П Р Е Д М Е Т Кредити Часови Вкупно 

UGD100117 Македонска литература и култура 4 0+0+4 120 

UGD100217 Македонски јазик, правопис и правоговор 4 0+0+4 120 

UGD100317 Етика 4 0+0+4 120 

UGD100417 Историја на Македонија 4 0+0+4 120 

UGD100517 Авторско право 4 0+0+4 120 

UGD100617 Толеранција и решавање на конфликти 4 0+0+4 120 

UGD100717 Бизнис системи 4 0+0+4 120 

UGD100817 Туристичка индустрија 4 0+0+4 120 

UGD100917 Претприемништво и иновации 4 0+0+4 120 

UGD101017 Менаџмент на себеразвојот и однесувањето 4 0+0+4 120 

UGD101117 Бизнис економија 4 0+0+4 120 

UGD101217 Хорско пеење 4 0+0+4 120 

UGD101317 Музика и уметност 4 0+0+4 120 

UGD101417 Вовед во историја на филм 4 0+0+4 120 

UGD101517 Драматургија 4 0+0+4 120 

UGD101617 Основи на цртање 4 0+0+4 120 

UGD101717 Историја на класично сликарство 4 0+0+4 120 

UGD101817 Промоција на здравје 4 0+0+4 120 

UGD101917 Орално здравје и хигиена 4 0+0+4 120 

UGD102017 Скапоцени и полускапоцени минерали 4 0+0+4 120 

UGD102117 Наука за земјата 4 0+0+4 120 

UGD102217 Наука за живиот свет 4 0+0+4 120 

UGD102317 Заштита на животната средина 4 0+0+4 120 

UGD102417 Интелигентни електронски компоненти и 

уреди 
4 0+0+4 120 

UGD102517 Планирање на експеримент 4 0+0+4 120 

UGD102617 Историја на облека 4 0+0+4 120 

UGD102717 Менаџмент и контрола на квалитет 4 0+0+4 120 

UGD102817 Информатика 4 0+0+4 120 

UGD102917 Основи на програмирање 4 0+0+4 120 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 



Оценување и бодување  

На нашата Академија се едуцираат идни инструменталисти, педагози и 

научници, а наставата е и теориска и практична. Сепак, заедничко за сите курсеви од 

студиските програми е принципот препорачан од Болоњската декларација, каде 

соодносот на предиспитните и испитните обврски на секој студент треба да е во размер 

70:30. Во предиспитните обврски се оценуваат повеќе аспекти од исполнителноста на 

студентот - неговата редовност и ангажираност во наставата, успешноста во 

извршувањето на зададените семинарски задачи, апсолвирање на делови од 

материјалот, преку полагање на колоквиуми, остварени теренски истражувања, 

партиципирање на натпревари, јавни настапи и концертни претставувања и сл. 

Преодните оценки кои можат да ги добијат студентите се движат во опсегот од 6 до 10, 

со кои тие ги освојуваат и предвидените кредити за дадениот курс. Доколку студентот 

добие оценка 5, тој не ги освојува кредитите и се смета дека не го завршил курсот. Во 

продолжение ви ја приложуваме бодовната табела според која се врши оценувањето: 

- од 0 до 50 бодови студентот добива оценка 5; 

- од 51 до 60  бодови студентот добива оценка 6; 

- од 61 до70 бодови студентот добива оценка 7; 

- од 71 до 80 бодови студентот добива оценка 8; 

- од 81 до 90 бодови студентот добива оценка 9; 

- од 91 до 100 бодови студентот добива оценка 10. 

 

 

 

 

Задолжителни сесии за полагање 

Завршниот испит се полага на крајот од секој завршен испит. Сите испити, без 

исклучок, се едносеместрални, а студентите имаат можност за полагање на истите во 

три редовни сесии во годината – јануарска, јунска и септемвриска. 

 

ИСТРАЖУВАЧКИ АКТИВНОСТИ 

Наставните области, истражувачките и сите други активности на Музичката 

академија им припаѓаат на една од следниве категории: 

- научни  (музичките науки се широка, мошне разновидна област чиј предмет на 

истражување се сите аспекти на музичкото делување), 

- уметнички (сите вештини и способности врзани за музичката интерпретација, креација 

и организација на музичкиот материјал). 

 

Академија организира семинари, конференции и клиничка настава (предавања на 

истакнати стручњаци од практиката) од областите кои им припаѓаат на  овие две 

категории. 

Лабораторија на музичарот е подиумот. Наставниците и студентите постојано 

настапуваат на сцените во Македонија, но и на интернационалната сцена. Својата 

креативна работа често ја бележат во форма на ЦД изданија. Исто така, тесно 

соработуваат со Универзитетското радио „УГД ФМ“ при продукција на применета 

музика за реклами, џинглови и слично. 

 

 

 

 

 



МОЖНОСТИ ЗА КАРИЕРА 

Широкиот избор на музички области содржани во наставната програма 

овозможува оспособување за предизвиците на професионален ангажман како уметник, 

теоретичар или музички педагог. 

Професионалните звања и компетенции кои студентот ги стекнува со 

дипломирањето се опишани во наставната програма.  

Академијата нуди содржини кои водат кон усовршување на знаењата и 

вештините неопходни за работа како изведувач, аранжер/композитор, хорски диригент, 

музички теоретичар, педагог и сценски презентер на традиционалните ора, како и 

истражувач на традиционалната култура на Македонија. 

 

 

Наставнички и соработнички кадар 

 

ДЕКАН 

Проф. м-р Антонијо Китановски 

ПРОДЕКАН 

Проф. д-р Владимир Јаневски 

 

 

Студиска програма:  

Теорија на музиката и музичка педагогија 

 

Проф. д-р Илчо Јованов 

Проф. д-р Стефанија Лешкова - Зеленковска 

Проф. м-р Валентина Велковска-Трајановска 

Проф. д-р Гоце Гавриловски 

Проф. м-р Маријан Јанкоски 

Асс. д-р Ленче Насев 

Доц. м-р Ивана Јанков 

Михаило Штерјов 

 

 

 

Студиска програма:  

Етнокореологија 

 

Проф. д-р Владимир Јаневски 

Проф. м-р Горанчо Ангелов 

Проф. д-р Родна Величковска 

Проф. д-р Зоранчо Малинов 

Доц. м-р Благица Илиќ 

М-р Стојанче Костов 

Христијан Николовски 

 

 

 

 

 

 



 

Студиска програма:  

Музичар изведувач (Флејта, Обоа, Кларинет, Хорна, Труба, Тромбон, Туба, Виолина, Виола, 

Виолончело, Контрабас) 

 

Проф. м-р Златка Митева 

Проф. д-р Владимир Лазаревски 

Проф. м-р Владимир Крстев 

Проф. д-р Бранко Павловски 

Проф. м-р Паскал Краповски 

Доц. м-р Благоја Костадинов 
 

 

Студиска програма:  

Музичар изведувач (Пијано) 

 

Проф. д-р Милица Шкариќ 

Проф. д-р Татјана Џорлева 

Проф. д-р Емилија Потевска 

Проф. м-р Ангеле Михајловски 

Доц. м-р Елена Мисиркова 

Доц. м-р Христо Стојаноски 

 

 

Студиска програма:  

Вокално пеење 

 

Проф. м-р Борис Трајанов 

Доц. м-р Деан Прошев 

М-р Маријан Николовски 

Милорад Ангелов 

 

 

Студиска програма:  

Џез музика 

 

Проф. м-р Антонијо Китановски 

Проф. м-р Гоце Мицанов 

Проф. м-р Сашо Поповски 

Доц. м-р Ванче Хараламповски 

Доц. м-р Кирил Кузманов 

Васил Хаџиманов 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kонтакт наставници: 

 

Проф. м-р Антонијо Китановски, 075 318 177 

antonijo.kitanovski@ugd.edu.mk 

проф.  м-р Владимир Јаневски, тел. 070 549 293 

vladimir.janevski@ugd.edu.mk 

Проф. д-р Гоце Гавриловски, тел. 075 423 729 

goce.gavrlilovski@ugd.edu.mk 

проф. м-р Златка Митева, тел 078 644 006 

zlatka.miteva@ugd.edu.mk  

Проф. м-р Ангеле Михајловски, тел 078 476 720 

angele.mihajlovski@ugd.edu.mk  
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